



**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**TOMADA DE PREÇO Nº 003/2023**

O Município de São Pedro do Sul comunica aos interessados a **RETIFICAÇÃO** do item 1.2 do Edital de **Tomada de Preços nº 003/2023**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

O valor global máximo estimado para a execução total dos serviços e mão de obra é de R\$ 209.000,00 (Duzentos e Nove Mil Reais).

**Leia-se:**

O valor global máximo estimado para a execução total dos serviços e mão de obra é de R\$ 149.739,44 (cento e quarenta e nove mil, setecentos e trinta e nove reais e quarenta e quatro centavos)

**Fica mantida a data de 28.04.2023, às 09:00 para abertura da sessão da licitação referente a Tomada de Preços nº 003/2023..**

São Pedro do Sul, 13 de abril de 2023.

Vernei Pedro Delcul  
Vice-Prefeito no Exercício do Cargo de Prefeito Municipal